

SAMOBORSKI LIST

Godina XXXI.

U SAMOBORU, 1. LIPNJA 1944.

BROJ 6.

Hrvatska Majka

Od 28. svibnja do 4. lipnja posvećeni su dani »majci i djetetu«. Majka — ta najsvetija riječ ima po svom životnom prirodnom pozivu najuzvišeniju ulogu u domu, u obitelji u domovini svojoj. Uzor majka, bogata je riznica doma svoga a preko doma i naroda svoga.

Kao majka ona je prva, koja stavlja prvu riječ u usta svome djetetu. Malo čedo svojim nevinim ustima i pogledima prvo pita majku za ono što hoće znati. Prve pojmove majka razjašnjava. Ona ga uči prvu riječ — prvi korak. Njezina je sveta dužnost da nejakom djetetu postavi na noge. Prvu hranu koju ona daje iz svojih prsiju, mora veselom srcem i brižnom pažnjom davati, jer s tim majčinim mliječkom treba diete upiti svu ljubav prema svojoj hrvatskoj domovini i svemu što je plemenito i liepo. Kako majka odgaja svoju djecu takova će i biti: na ponos i radost ili tugu i sramotu svojim roditeljima a preko njih i svojoj domovini.

Najuzvišeniji je poziv mlade djevojke postati ženom ljubljenom mužu i uzor majka svojoj djeci. Njezina je dužnost da postavi dom na zdrave temelje, a ona da postane prava domaćica. — Poglavlak je rekao: Kao što je žena u kući, u domu, u obitelji zvana i najsposobnija, da dom drži u redu, da u njemu vlada uzor čistoće i red i da se u njemu obitelj udobno osjeća, isto tako ima žena ulogu u velikom našem zajedničkom domu, u našoj domovini u Nezavisnoj Državi Hrvatskoj, da u tom velikom domu bude reduša koja svaku stvar unutar doma postavi na svoje mjesto, koja se ima skrbiti i brinuti za to, da u tom domu vlada čistoća i red i da se u istom svaki udobno osjeća, kao i na domaćem ognjištu u pojedinoj kući, da nalazi svoju sreću, svoje zadovoljstvo.

Da postigne sve to, treba se svaka mlada djevojka spremati za svoj životni poziv. Svaka buduća domaćica mora kod sebe još za rana razvijati do najvišega stupaja sve svoje materinake osjećaje, koje već u svojoj naravi

posjeduje. Ne smije u sebi ugušivati ljubav za materinstvo radi lagodnosti života ili iz bojazni pred žrtvama.

Mlada majka mora da se ponosi svojim sposobnostima stvarateljice. Ljubav majčinska je jača od straha, ponos stvarateljice nadmašuje žrtve. Domovina od nas majka traži, da ljubavlju ispunimo svoju svetu i tešku dužnost! Žena i majka u obitelji jest junak, koji sa smjehom na ustima pregara i najveće boli podnosi najveće žrtve. O njezinom postupku ovisi napredak njezina doma, njezine djece i njezina muža. Muž i djeca trebaju naći u svom domu onu toplinu srca i ouše, koja im je potrebna a koju im može dati samo dobra žena i majka.

Majke Hrvatice imaju najveću dužnost, više nego što su ikada možda do sada imale. One danas moraju uložiti sve sile, da našem velikom Poglavlaku i dragoj Hrvatskoj dadu što bolje sinove i kćeri, odgojene po ustaškim načelima. One moraju biti po svojoj dužnosti prve izpomoćnice Poglavlaku.

Bez dobrih majka — majka Hrvatica ne će biti ni dobrih sinova u Hrvatskoj. Majke, budimo svjestne svoje dužnosti! Ne zatajimo i nemojmo dopustiti, da nas proklinje trinaest vjekova hrvatske prošlosti i cijela budućnost! Izvršimo svoju dužnost zdušno i savjestno, jer cijela sadašnjost uprta je svoj pogled u nas i gleda, kako ćemo mi izvršiti svoju rodoljubnu dužnost, prema domu i narodu svome. Samo ona žena koja podpunom odgovori svom pozivu majčinstva i ispunj svojom dužnost prema svojoj obitelji, svom ognjištu i domovini, može se smatrati središtem i uzorom svog malog doma, a preko svoga doma i cijele domovine.

Rad žene i majke jednako je važan za nas i naša pokolenja, kao i onaj sa puškom u ruci koji brani naš ispačeni narod od neprijatelja.

Ružica Jančević

ODRAGEN ODBORA ZA PROSLAVU 70-GODIŠNICE SAMOBORA KAO SLOBODNOG I POVELJENOG TRGOVISTA (1872.—1942.).

I. Pristupi.

1. Pristupi na proslavu i predplate na knjigu »Samobor« (obrali ga: Anteo Sabljak 14.230 Kn, g. Josip Plošar 12.000 Kn, ubrali ga: Juraj Kocijančić 7.000 Kn, dr. Stjepan Orlićević 2.910 Kn, Viktor Regović 1.800 Kn, Dragutin Speller 600 Kn, Ivo Radalović 320 Kn; uplatilo Ministarstvo narodne prosvjete, Glavno ravnateljstvo za obće narodne prosvjetiteljstvo, sa 23 primjerkama knjige 6.000 Kn.)

2. Jamčevina od gđ. nasljednica knjige »Samobor« Kn 50.000

3. Uplateno mjesto vlasnice prigodna skladenice dne 12. prosinca 1943. Kn 2.232,50

4. Uplatilo dječa knjižarica primjerkama svečanog broja »Samoborskog lista« od istog dana Kn 124,50

5. 5 Društva trgovaca naroda upovereni dje, čitajući obće od spomen-društva i prigodnog primjerkama dne od 21. prosinca 1943. Kn 6.000

6. Utržak knjige »Popevke od Samobora« od g. Bogumila Tonija (koji je odboru darovao pravo na ovo izdanje) Kn 11.260

7. Odkup posebnog odtiska iz knjige »Samobor« (g. Predraga Grdenića »Samostan i crkva otaca Franjevacu u Samoboru) Kn 1.500

8. Prinos, da ostane čist ostatak Kn 12.000, Kn 199
Ukupno Kn 119.348

II. Izdatci.

1. Biljezi, poštarina i brzojavne pristojbe za priredbu proslave i izdanje knjige »Samobor« Kn 777

2. Predsjedničke, tajničke i uredničke pisane potrebitine i poštarina Kn 365

3. Raznošenje poziva članovima odbora na sjednice (8 puta) Kn 165

4. Sveučilišne snimke iz Sveučilišne knjižnice, Arheološkog i povijesnog muzeja, za snimanje Glavnog ravnateljstvu za promičbu, tvrdci »Foto Velebit« i za razvijanje i povećanje tvrdci »Foto Zast« Kn 1.921

5. Povratni jamčevina gđ. nasljednicama knjige »Samobor« Kn 50.000

6. Istina prinos k višku troškova zbog povećanog obsega knjige (25.000 Kn), predplata na 20 primjeraka (6.000 Kn), njima pripadni naknadni prinosi i predplate (7.320 Kn) Kn 38.320

7. Froškovi oko priredbe akademije u »Hrvatskom Domu« (čišćenje prostorija i stolaca 1.200 Kn, donos i odnos glasovira 600 Kn, tisak rasporeda 516 Kn i pristojba za autorska prava 50 Kn), ukupno Kn 2.366

8. Tiskanje priloga svečanom broju »Samoborskoga lista« i odkup 200 primjeraka Kn 1.400

9. Nagrade u tiskari zaposlenima oko knjige »Samobor« Kn 2.800

10. Doprema knjiga i dostava odborovim predplatnicima Kn 460

11. Posebni odtisci iz knjige »Samobor« (radnje gg. Drag. Biščana, Predraga Grdenića i prof. Marka Peroša) Kn 1.500

12. Izdanje knjige »Popevke od Sanobora« od g. B. Tonija (biljezi i poštarina 81 Kn, 2 klišeja za naslovnu stranicu 280 Kn i 350 Kn, papir i tisak 5.260 Kn, broširanje 993 Kn i odprema odkupljenog ostatka naklade knjižaru u Zagreb 150 Kn) Kn 7.054

Ukupno Kn 107.348

S preostalih 12.000 Kn uspjelo je uz sniženu cenu kupiti dosadnja 4 svezka i predplatiti daljnje svezke »Hrvatske Enciklopedije« za »Hrvatsku pučku knjižnicu i čitaonicu« u Samoboru.

Posljedci su odborova rada: 1. sv. misa zahvalnica s propovjedi u župnoj crkvi i akademija u »Hrvatskom Domu« u Samoboru dne 13. XII. 1942. — 2. tiskani raspored kao uspomena na proslavu. — 3. svečani broj »Samoborskoga lista«, s prilogom od istog dana. — 4. spomen-

dopisnice s crtežem g. Ferde Benčića i posebni poštanski žig od 20. XII. 1942. — 5. predradnje za samoborsku kulturno-povijesnu izložbu i budući samoborski muzej. — 6. izdanje knjige »Popevke od Sanobora« g. Bogumila Tonija. — 7. knjiga-zbornik »Samobor«, sa 110 slika i 57 naučnih i književnih radnja o Samoboru. — 8. 3 posebna odtiska iz te knjige, te 9. nabava »Hrvatske Enciklopedije«.

Odbor je to mogao izvesti u teško i skupo doba, doba najvećega rata, i zahvaljujući odzivu Samoboraca i prijatelja Samobora, i jer su besplatno radili i svi, koji su sudjelovali u rasporedu proslave, i slikari, koji su crtali za odborova izdanja, i gospoda, koja su animala svjetlopisne snimke, i pisci, koji su za zbornik »Samobor« napisali svoje priloge, a dakako i svi članovi i dužnostnici odbora. — Izveo je to uzprkos svih poteškoća i zapreka, i makar se je već s neke strane i sumnjalo naročito, hoće li zbornik »Samobor« moći izaći. — Tako jedna značajna obljetnica nije prošla nezapažena.

I postiglo se je ono, što je najvažnije: Samobor se je javno i skupno zahvalio Bogu za sve ono dobro, koje je doživio i izveo u prošlosti, i pomolio se za budućnost; Poglavlniku je izrazio svoju odanost iznesav mu svoje najpreče potrebe; iztahnule su se samoborske ljepote i znamenitosti, te se je povodom odborova nastojanja mnogo pisalo o Samoboru i izvan Samobora i donosilo slike iz Samobora; osvježile su se, a i spasile od zaboravi mnoge lijepe samoborske uspomene, jačala ljubav prema Samoboru i njetio ponos na Samobor i poticalo i potaklo na rad i za napredak i procvat Samobora.

Odbor razilazeći se polaže evo pred javnošću račun i izvještaj o svom radu. Odbor

JAVNI SASTANAK

sazvao je u Samoboru tabornik g. Ivan Biščan dne 21. pr. mj. na kojem je govorio izaslanik Glavnog Ustaškog Stana g. Stjepan Fištrović.

Prvi je sastanak bio na glavnom trgu u 10 sati prije podne kome je prisustvovao velik broj građana i seljaka, a drugi u 4 sata poslije podne u prostorijama Hrvatskih katoličkih muževa u Gornjem kraju.

Izaslanik g. Fištrović govorio je iscrpno o Ustaškom pokretu, spomenuo je pogubni rad komunizma, partizanstva i proletarijata, zatim se osvrnuo na današnje ratne prilike u Nezavisnoj Državi Hrvatskoj i u inozemstvu, te naš odnošaj naprama Njemačkom Reichu i ostalim državama, te konačno uputio poziv za potpuno pouzdanje u našeg Poglavnika i u Nezavisnu Državu Hrvatsku, jer ćemo jedino tako sačuvati našu nezavisnost i slobodu.

Prisutni su na obim sastancima burno povladivali govorniku sa poklicima Poglavlniku i Nezavisnoj Državi Hrvatskoj.

ODRŽANJE VATROGAS. TEČAJA ŽUPE SAMOBOR.

Vatrogasna župa Samobor održala je župski vatrogasni tečaj za sva vatrogasna društva ove župe od 8. do 15. svibnja o. g. Tečaj je bio veoma dobro posjećen te je na njem sudjelovalo 65 vatrogasaca, koji su na završetku polagali ispit.

Tečaj su održali gg. Lodeša Franjo, povjerenik Vatrogasne župe Samobor; Dr. Vladimir Mogut, liječnik; Bošanac Mato, učitelj i izvršujući član vatrogasnog društva u Rudama; Hetler Josip, učitelj i tajnik Vatrogasne župe Samobor i Stirmoll Franjo, zapovjednik samoborskog vatrogasnog društva.

Na 13. svibnja došli su predavači iz Zagreba od škole Narodne Zaštite i to: g. Grdenić Predrag, upravitelj škole Narodne Zaštite, koji je govorio o zadacima i ustrojstvu N. Z. te o sredstvima modernog rata; g. Mladen Chudoba, zastavnik, govorio je o požarnim napadajnim sredstvima; g. Mirko Wörth, nadporučnik ing., o bojnim otrovima i g. Branko Lesić, zastavnik, o tehničkoj službi skloništa i odkapanja. Zatim je sledio slikopis: a). Urbuna, b). Samo bez panike, c). Požarna sredstva. — Predavanja dne 13. svibnja održana su u »Samoborskom sjekolozu«.

Najposlednje su bile izvedene praktične vježbe s više englezkih i talijanskih požarnih bomba.

Na završnom ispitu bili su izaslanici od predpostavljenih vatrogasnih ustanova i to gg.: Blažeković Mutimir, savjetnik Min. unutarnjih poslova, Hranilović Vjekoslav, predstojnik ureda Vatrogasne Zajednice, te izaslanici Narodne Zaštite iz Zagreba.

Ispitu, kojemu je pristupilo 55 kandidata, predsjedao je g. Hranilović Vjekoslav. — Od 55 kandidata položilo je ispit: 10 s izvrstnim uspjehom; 16 s vrlo dobrim; 24 s dobrim i 5 s dovoljnim uspjehom.

Tajnik: Josip Hetler

VIESTI IZ TRGOVIŠTNOG POGLAVARSTVA

PROGLAS

Budući se opazilo, da se pučanstvo ne drži određenih propisa u slučaju davanja znaka uzbune prigodom prelijetanja neprijateljskih zrakoplova to se ovime ponovno upozoruje na sljedeće:

Na dani znak uzbune ima se pučanstvo skloniti odmah bez panike u najbliže sklonište, kuće podruma i t. d. tako da u tom času ne smije nitko biti na ulici. Citav se kolni i osobni promet obustavlja. Sva kola i samovozi imaju se odmah skloniti pod drveće ili bilo kuda da nisu primjetljivi.

Za vrijeme uzbune ne smije na ulicama biti nitko osim osoba koje se nalaze taj čas u službi.

Ujedno se upozorava pučanstvo, da se strogo pridržava određenih propisa samračivanja, t. j. da stanovi budu od večera do jutra zamračeni.

Oružništvu je izdan nalog, da svakog prekršitelja kod uzbune odmah uapal i zatvori, a kod nezamračivanja da podnese odmah prijavu radi kamenog progona. U posljednjem slučaju ne samo, da će prekršitelj biti strogo kažnjen, već će mu se oduzeti na stanovito vrijeme i struja.

U slučaju partizanskog napada bilo danju ili noću, ne smije nitko otvarati prozore niti gledati iza zatvorenih prozora, a u noći ne smije nitko paliti svjetlo.

Pučanstvo se imaće u vlastitom interesu držati svih propisa jer bi se moglo dogoditi, da bi tko usljed svoje neamotrenosti bilo od krhotina bomba ili od strojica mogao platiti glavom kako se to u nekim mjestima već i dogodilo.

OTVARANJE TRGOVINA I RADIONICA.

Upozoruju se svi vlasnici trgovina, obrtničkih radionica i ostali vlasnici lokala, da se točno drže propisa o zatvaranju i otvaranju svojih lokala jer se događa, da su nekoje trgovine i radionice samovoljno kroz stanovite dane zatvorene bez obzira na propisano radno vrijeme.

Oružništvo će voditi strogi nadzor, te će proti svakome tko će samovoljno imati zatvorenu trgovinu ili radionicu podneti prijavu radi kaznenog progona.

M A J C I

Jutrom kad otvorim oči,
Prvu spazim majku,
Njene oči mile,
Sladko mi se smije.

Kada učim, računam rišem,
Čitam ili pišem,
Pokraj mene majka bdije,
Sladko mi se smije.

Večerom kad idem spati,
Samnom Boga moli,
Poljubi, nježno me pokrije,
Sladko mi se smije.

Za veliku ljubav Tvoju,
Što si meni dala,
Dobra moja majko,
Mnogo, mnogo hvala.

S. G.

Viesti

Knjiga Milana pl. Praunspbergera.

S priznanjem i pažnjom primljena je od javnosti i stručnjaka-poviestničara knjiga, koju je napisao pukovnik Milan pl. Praunspberger, glavnik hrvatskog ratnog arhiva i muzeja, a izašla je u izdanju Matice Hrvatske pod naslovom: »Oružje starih Hrvata u poviesti i narodnoj pjesmi«.

Pisac ocjene u »Hrvatskom Narodu« od 29. svibnja o. g., dr. St. P., iziće, kako je »Milan pl. Praunspberger obogatilo našu poviestnu književnost svojim vrlo uspješnim i korisnim pregledom o starom oružju Hrvata«. — To je, kaže, »prvi prikaz te poviestne građe na našem jeziku, a poslužit će dobro i stranoj književnosti«. — Za Samobor je posebice važno, što je pisac, rođeni Samoborac odvijetak stare samoborske porodice, koji je mnogo radio i u samoborskom javnom životu, i nekada kao starješina »Hrvatskoga Sokola« u Samoboru, kad je samoborski »Hrvatski Sokol« prednjačio u hrvatskoj narodnoj borbi, i kao zaslužni načelnik trgovišta Samobora, i kao vojni zapovjednik u vrijeme izobilog rata i uzkrsnuća Nezavisne Države Hrvatske o 10. travnju 1941.

I u predgovoru ove svoje knjige spominje, kako ga je na proučavanje starog oružja već u mladosti potaknulo obiteljako oružje vlastite porodice »u hodniku staroga dvora Podolja u Samoboru«. Nije propustilo spomenuti Samobor i dalje u knjizi, gdje je ova prigoda spomenuti ga, tako kao nenaslište starog, predpoviestnog oružja te bakrene i željezne rudače (na str. 18. i 26.). — Veseli nas, da je opet jedan Samoborac toliko obogatilo obću znanoost i hrvatsku znamenitu književnost.

Čestitost na životu

navršio je 18. pr. mj. naš vrli Samoborac g. Adolf Kempare, trgovac i posjednik u Krupini.

Njegovim iskrenim čestitarama pridružuje se od srca i uredništvo našega lista.

»Hrvatskoj pučkoj knjižnici i čitaonici« u Samoboru darovali su g. Dr. Brankić Livadić i knjige i Ivan Labić i knjige. Na darovanim knjigama odbor se zahvaljuje.

Polazak od 13. svibnja knjige se izdavaju samo trećim danom i to od 10 do 11.30 prije podne i od 2 do 4 uoči podne.

† Fanika Fresl.

U mladim životnim godinama, tražeći uzalud lieku svojoj teškoj bolesti, preminula je u Samoboru gđica Fanika Fresl, činovnica samoborske vicinalne željeznice. — Uvijek vedra i razpoložena, u službi revna i susretljiva, uživala je tople simpatije občinstva, koje je dolazilo s njome u dodir. Za to je ono, u dužoj žalobnoj povorci, kakova se riedko vidi, pribivalo njenom posljednjem putu iskreno žaleći jednu tako rano ugaslu mladost.

Činovništvo i službenici željeznice prisustvovali su sprovodu korporativno, a tako i naša »Jeka«. Ona je za posljednji zbogom odpevala dvie tužaljke svojoj izvršujućoj članici.

Grob pokojnice bio je zasut pregrštima najljepših proljetnih cvjetova, a posut bolnim suzama njenih najbližih, koji oplakuju preranu smrt svoje kćerke, sestre, rođakinje i zaručnice. — Lanka joj, zemlja!

Autobusno poduzeće Zagreb—Samobor.

Iz Samobora polaze autobusi u 7.00, 9.00 i 14.00 sati

Iz Zagreba polaze autobusi u 8.00, 12.30 i 19.00 sati.

† Dr. Ivan Milaković.

Na našem groblju pokopan je prošli mjesec dr. Ivo Milaković, sin poznatog hrvatskog dječjeg pjesnika, književnika i pedagoga Josipa Milakovića.

Pok. dr. Milaković proveo je veći dio svoga života kao liečnik u Bosni, stekavši svojim radom, razumievanjem i susretljivošću veliki broj prijatelja i poštovatelja, a osobito među sirotinjom i seljacima. U prošiom svjetskom ratu bio je teško ranjen u nogu, a od posljedica te rane izgubio je prije nekoliko godina čitavu nogu.

Prigodom neprijateljskog bombardiranja Mostara izgubio je svu imovinu i taj posljednji udarac u njegovom životu izazvao je i njegovu preranu smrt početkom prošlog mjeseca. — Prevezen je iz Mostara, gdje je bio primarni liečnik Državne bolnice, i pokopan u Samoboru uz svoga oca i majku.

Nad otvorenom rakom oprostilo se od pokojnika Dr. Tatarević, liečnik iz Zagreba prikazavši ga kao liečnika i covjeka. — Pokoj mu vječni!

Darovi »Sirotištu«.

Umjesto vienca na odar pok. Miroslavu Mikanu darovala je obitelj Kvaternik 3.000 Kn.

Umjesto vienca na odar pok. Magdaleni Pavlović darovali su gđa Ankica Bal i g. Dragutin Hodnik 2.000 Kn.

Radnici tvornice koža Mavre Neumanna darovali su 8.000 Kuna.

Na darovima najljepše zahvaljuje uprava.

† Rado Marčetić,

zastavnik Državne Radne Službe preminuo je u cvietu mladosti u 22. godini života, povodom teroristickog napadaja anglo-americkih zrakoplova na grad Bihać, kad je bio teško ranjen.

U mladom pokojniku oplakuje g. Mato Hodnik i supruga mu svoga neprežaljenog unuka. — Lahka mu zemlja!

Vozni red samoborske željeznice:

Iz Samobora polaze vlakovi radnim danom u 6.20, 9.45, 12.30, 14.30, 16.30, 19.20. — Na nedjelje i blagdane u 7.00, 10.30, 12.30, 17.45, 19.20 sati.

Iz Zagreba polaze vlakovi radnim danom u 8.00, 9.45, 12.30, 14.30, 16.30, 19.00 sati. — Nedjeljom i blagdanima u 7.00, 8.45, 12.30, 14.30, 19.20 sati.

† Zlata Vukomanović rođ. Prištin.

Nedavno je umrla — u Zagrebu — Zlata Vukomanović, rođ. Prištin udova bojnika.

Bila je učiteljicom u Maglaju, Maji i Lugu kroz nekoliko godina, gdje je među tamošnjim žiteljstvom kao učiteljica ostavila najbolje uspomene.

Rođena je u Zagrebu 1880., ali po majci bila je samoborska i kao takova seljela je biti pokopana na našem groblju, gdje je i obavijen sprovod dne 21. pr. mj.

Sprovodu je prisustvovala najbliža rođbina, prijatelji i štovatelji pokojnični. — Bila joj lahka samoborska grobnica!

VUJCEKOVA REPORTAŽA

Na »somerfriš« ja sem stigal.
Kak pri meni to vre biva,
I mam čujem razne glase,
Kaj se pri vas oždek zbiva.
Sanborci, Sanoborke,
Alzo čujte, če ne znate
Nekaj zbile, nekaj trača.
Počel bum od tete Kate.
Srdita je ona jako
Zbog te vaše elektrike,
Kupila je peč vam malu,
A ni znala za se trikel
Z num i pekmez i muštaru
Kuhala je marna Kata,
Grijala je mrzle noge,
Ni gledela vražeg »watta«.
Cifre su se okretale,
Cetir stotin kilowata,
Kakti noro, hudo kolo
Došli hitro su na vrata.
Tada nasto krika, vika,
Luta vam je zoog tog teta,
Ireb je piatit tulku struju,

Kaj bi prešla za tri leta
Dale čujem jednu novost:
Vatropircov ima sila,
Vu tečaju i vežbajnu
Četa ih je yelka bila.
Da bar taki rat prestane,
Štel bi videt braću mladu,
Jeli buju tad na broju,
Il su tek vu ratnem hladu?
Susedica gospa Vika
I njen mužić mali Marko
Frtal veka skup živiju
Lubeći se oni žarko.
Srebrn pir vam proslaviše
Vu tišini i bez buke,
Kakti stranec ja čestitam
I pozdravljam: ljubim rukel
Jeste čuli novu priču:
Da je švccer postal Iva,
Mesto dreva i desek
On vu Zagreb vino rival
Vu Zagreb on krijumčari
Od tri litre demilžončić
Sam pcpije vu Zagrebu

Četiri litre velik lončić
Još vam čujem: v Palačinki,
Da je jedna masna kost,
Vredni naš planinar Stanko
Postal tam je stalen gost,
Hižica je jedna mala
Bezecana za družtvanca,
Tam bu žale, pila, jela,
Lublejna i pccfaranca
Šnapsleraj je sad vu modi
Igra karte vnoqi rad.
Ovaj gubi, on dobiva
I do »gustega« dojde kad.
Trači veliju, da je jeden
Sto tisuć dobil kun,
Če je dobil, onda ziher
Onaj drugi ostal »pun« (švarc) . .
Si ti znaki vre govore,
Da bu skoro ratu konec,
Jedna važna ratna meta,
Jer je postal »Sanoborec«
Za of put je tega dosti
Pozdravla ih nihov gost

Vujac Riki

UMRLI U MJESECU SVIBNJU

Stefanija Gorešek, 6. god., Ozok; Josip Uten, 4. mj., Samobor; Magda Kralj, 79. god., Kladje; Ljubica Bišcan, 34. god., Draganjeselo; Marija Kralj, 57. god., Kladje; Vladimir Budić, 1. mj., Jesenice; Dr. Ivan Milaković, primarius, 51. god. Umro u Mostaru (ovdje pokopan); Zlata Vukmanović, udova bojnika, 64. god. iz Zagreba; Fanika FFresl, priv. čin., 30. god., Samobor; Juraj Barković, 83. Josip Barković, 55. god., Jelena Barković, 61. god., svi iz Breganskog Sela (ubijeni od partizana); Ana Kolman, 30. god., Hrastina; Juraj Majcenović, 5. god., Domaslovec.

BOLJA DJEVOJKA, samostalna u svim kućnim poslovima, traži namještenje samo u bolju kuću. Upitati Perkovčeva ulica br. 88. (Močnik).

TRAŽIM MJESTO kao kuharica k boljoj obitelji, radim sve kućne poslove. Upitati Grič br. 10. kod A. Mahović.

NOVI SIVACI STROJ

prodaje se. — Upitati u papirnici S. Šeka, Livadićeva 2.

KUPUJEM: stare zlatne i srebrne ukrase, starinske satove, sve vrste dragocjenosti, te ih plaćam uz najviše dnevne cijene! — Ivan Sudašnik, urar.

ZAHVALA

Prigodnom smrti naše nezaboravne kćerke, sestre, tetke, šogorice i kumice gđice

FANIKE FRESL

primili smo toliko izraza saučesća od znanaca i prijatelja da nam je nemoguće svakom se posebno zahvaliti, pa to činimo ovim putem.

Zahvaljujemo se napose g. Dru Angeru, koji je pokojnici u najtežim časovima boli olakšao, također hvala H. P. D. »Jeki« koja je svoju članicu odpratila do vječnog počivališta.

Za tim zahvaljujemo svima onima, koji su nam miloj pokojnici cviećem i vijencima odar očitili i odpratili ju na vječni počinak.

TUGUJUĆA OBITELJ

Franjo Valent rafiner

Izrađuje:

Oludno kristalno staklo

Ogledala (galanterijska roba)

Obično staklo (servisi vino, voda i liker)

Brusionice: Samobor, Gornji Kraj br. 3.

Poslovnica: Zagreb, Kamaufeva 10 I.

Ček-račun 35.605